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Eje: Lectura. 
OA 4: Profundizar su comprensión de las narraciones leídas: extrayendo información explícita e implícita. 
OA 6: Leer independientemente y comprender textos no literarios. 
OA 7: Desarrollar el gusto por la lectura, leyendo habitualmente diversos textos.

*Obligatorio

Nombre y apellido: *



2. 1 punto

Marca solo un óvalo.

A. Se dedicó a jugar a la pelota.

B. Guardó el macetero en su casa.

C. Pidió a su madre que le ayudara.

D. Cuidó la planta junto a su amigo.

3. 1 punto

Marca solo un óvalo.

A. Porque Pedro la regó bien regada.

B. Porque Antonio se la llevó a su casa.

C. Porque la madre la puso en un macetero.

D. Porque la tierra absorbió el rocío de la noche.

4. 1 punto

Marca solo un óvalo.

A. Porque la regó y la cuidó.

B. Porque Pedro se la regaló.

C. Porque la encontró en el patio

D. Porque buscó la semilla y la plantó

1. ¿Qué hizo Pedro luego de plantar la semilla-poroto? *

2. ¿Por qué la semilla-poroto creció mientras estuvo en el patio? *

3. ¿Por qué Antonio considera que la planta es suya? *



5. 1 punto

Marca solo un óvalo.

A. Entusiasmado.

B. Descuidado.

C. Cariñoso.

D. Egoísta.

4. ¿Qué característica define a Pedro luego de plantar la semilla-poroto? *



6. 1 punto

Marca solo un óvalo.

A. Hans Lipperhey.

B. Galileo Galilei.

C. Isaac Newton.

D. Joan Roget.

7. 1 punto

Marca solo un óvalo.

A. Pulió las lentes que se usaron en el telescopio.

B. Inventó la primera lente para usar en un telescopio.

C. Sustituyó una lente del telescopio que ayudó a ver.

D. Construyó una versión mejorada del telescopio de Lipperhey

8. 1 punto

Marca solo un óvalo.

A. Agregó una lente pequeña para enfocar la luz.

B. Sustituyó la lente grande por un espejo curvo.

C. Incluyó una lente de material transparente.

D. Incorporó dos lentes de cristal.

9. 1 punto

Marca solo un óvalo.

A. En el de Hans Lipperhey.

B. En el de Galileo Galilei.

C. En el de Isaac Newton.

D. En el de Joan Roget.

10. 1 punto

Marca solo un óvalo.

A. De los avances de los actuales telescopios.

B. De la invención y evolución del telescopio.

C. De dos grandes científicos creadores del telescopio.

D. De cosas que se han descubierto usando telescopios.

Google no creó ni aprobó este contenido.

5. Según el texto, ¿quién habría sido el verdadero inventor del telescopio? *

6. Según lo leído, ¿cuál fue el aporte de Galileo Galilei al desarrollo del telescopio? *

7. ¿Qué cambio realizó Isaac Newton al telescopio? *

8. ¿En cuál de los modelos se basan los actuales telescopios? *

9. ¿De qué trata principalmente el texto? *

 Formularios

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

